

民警拾金不昧 古琴“失而复得”

琴主与友人到派出所抚琴高歌表达感谢

本报讯（记者刘净伶）市民成先生搬家时，把自己价值6万元的古琴遗落在路边。幸亏，古琴被民警看到，张贴告示寻找失主。成先生看到告示后，领回了自己的古琴。16日，他还带着古琴来到穿山派出所，请琴友帮忙奏响古琴，自己现场高歌，表示感谢。

市民成先生家住七星区。3月13日，他搬家时，把自己的古琴顺手放在了漓江路的一棵行道树下，事后却遗忘了。

当晚11点许，穿山派出所民警在辖区内巡逻时，发现了树下的古琴。民警在原地等待和打听了半个多小时，没有等来失主，于是抱着古琴回到了穿山派出所。

第二天，民警将古琴拍照打印，在辖区里张贴失物认领启事，希望失主尽快出现。凌晨1点多，失主成先生看到失物认领启事后，主动联系民警，希望能领回古琴。

成先生说，他是音律爱好者，这把古琴是他专门找名师私人订制的，价值6万余元，是他的心爱之物。古琴丢失后，他很着急，幸亏民警帮忙保管。在核对确认古琴确实属于成先生后，民警将它归还给了他。

3月16日，成先生携带感谢信及两幅书法作品专门来到穿山派出所表示谢意。在派出所内，他请琴友帮忙演奏，自己现场高歌，感谢民警帮他寻回古琴。

家人拒给零花钱 男子泄愤砸四车

本报讯（记者蒋璇 通讯员黄炎）因伸手问家人要零花钱遭到拒绝，心情郁闷的曾某竟用砖接连砸毁停在路边的四辆小车，以此发泄心中不快。正当他准备继续“下毒手”时，被闻声折返的车主发现，随后落荒而逃。将军桥派出所民警迅速赶到现场并展开调查，于当晚将其抓捕归案。

16日晚，市民刘先生驾车回家，刚刚停好车离开不久后，突然听见身后传来“咣”的一声。刘先生回头一看，只见爱车的前挡风玻璃已被砸坏，旁边还站着一名手中持有一块红砖的男子。刘先生立即大声喝止，男子丢下红砖转身就跑，刘先生立即拨打110报警求助。

将军桥派出所民警立即出警赶赴现场，根据走访调查很快便将涉事男子控制。经过民警勘

察，除刘先生的车辆外，还有三辆汽车同样遭“毒手”，车辆前挡风玻璃不同程度地被损坏。民警随后将涉事男子带回派出所做进一步调查。

民警调查得知，男子姓曾，桂林市人，当问及其为何砸他人车窗时，曾某后悔不已。据曾某交代，他一没文化二没技术，整天无所事事，只能伸手管家人要钱，家人恨铁不成钢，就常常训斥他。当晚，因为家人不给他钱花，曾某赌气之下离开了家，走在路上，想起自己的失意，气就不打一处来，遂顺手便捡起了路边的一块红砖，狠狠地砸向了路边停放的汽车前挡风玻璃，就这样，先后有四辆汽车莫名遭到了“无妄之灾”。

目前，曾某因涉嫌故意损坏财物已被象山分局依法采取刑事强制措施。

假牌假证假标志 车上藏管制刀具 驾驶员被拘15天罚9500元

本报讯（通讯员秦凤英 记者莫俊）16日，七星交警大队查获一起严重交通违法行为，一男子无证驾驶一辆伪造、变造机动车号牌且使用其他车辆的机动车检验合格标志、保险标志，不仅如此，该男子还伪造、变造驾驶证，车内还携带有管制刀具。因多项违法叠加，该男子将被处以罚款9500元，拘留15日的行政处罚。

当天15时50分许，七星交警大队建苑中队接到指令：一辆桂C6DXXX银灰色起亚牌小车有伪造、变造号牌嫌疑，目前正在施家园，请路面警力拦截查处。接到指令后，民警前往拦截，最终在施家园路一家米粉店门前找到伪造号牌车辆。不一会儿，从米粉店内走出两名男子分别坐进了驾驶室及副驾驶室。民警迅速上前，将驾驶室及副驾驶室的两名男子控制住，在核实两名男子身份及车辆时，民警发现该车辆

不仅伪造、变造机动车号牌还使用其他车辆的机动车检验合格标志、保险标志，而驾驶车辆的曾某不仅无证驾驶，还伪造、变造驾驶证，不仅如此，民警还从车后备厢搜出了管制刀具。

驾驶员曾某交代，他是第一次无证驾驶，他的驾驶证没有及时年检被注销了，而他伪造、变造的机动车驾驶证是花了200多块钱买的。对于伪造、变造机动车号牌和使用其他车辆的机动车检验合格标志、保险标志，且携带管制刀具这些违法行为，曾某表示自己完全不知情，他只是帮朋友开车而已。

依据道路交通安全法的相关规定，曾某将面临罚款9500元并处以15日以下拘留的处罚，同时收缴违法车辆使用的伪造、变造机动车号牌、驾驶证及其他车辆的检验合格标志、保险标志以及管制刀具。

桂林日报社2020年行业广告

盛大招商

招标行业：金融、地产、汽车、家装建材、分类广告

联系人：刘女士 13807836123（金融） 苏女士：13807739933（分类广告）

韦先生：13907739563（地产、汽车、家装建材）

（相关资质资料请报送联系人）

桂林日报社融媒体经营中心（广告中心）地址：桂林市榕湖北路一号二楼

截止时间：2020年3月20日